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New York je v současnosti nejznečištěnější město
světa
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Největší americké město znovu získalo svou vedoucí pozici po
téměř týdnu hustého dýmu lesních požárů, který se valil na jih

New York City se opět vrátilo na první místo v seznamu nejvíce
znečištěných měst na světě a porazilo druhé místo ve Vietnamu a
Indii s hodnocením „ nezdravé “ 184, uvedl ve čtvrtek IQAir.

Stovky masivních požárů, které zuří v několika kanadských
provinciích, hořely už téměř týden a naplnily vzduch na východě
USA dusivým oranžově hnědým oparem složeným z nebezpečných
částic. 

Guvernérka New Yorku Kathy Hochul oznámila, že stát ve čtvrtek
rozdá obyvatelům zdarma milion roušek, i když zdůraznila, že „ je to
dočasná situace. Tohle není Covid .” Městští zdravotníci
nedoporučují cvičit venku. Kouř z divokého ohně může způsobit
dušnost, pálení očí, nosu a krku a také bolest na hrudi. Předpokládá
se, že souvisí s rakovinou, onemocněním plic a dalšími chronickými
stavy. 

Zatímco vzduch v New Yorku zůstává potenciálně nebezpečný,
zejména pro ty, kteří mají astma a jiné dýchací problémy, situace se
zlepšila od středy, kdy index kvality ovzduší (AQI) dosáhl
neuvěřitelných 405 – nejvyšší úrovně, jaká kdy byla ve městě
zaznamenána od ochrany životního prostředí. Agentura začala vést
záznamy. Lety na a z městského letiště La Guardia a nedalekého
letiště Newark byly zpožděny kvůli nedostatečné viditelnosti. 

Ironie tohoto počinu odehrávajícího se na kanadském svátku Clean
Air Day neunikla místním médiím. Kvůli měnícím se povětrnostním
podmínkám se však kouř, který zahalil metropoli na několik dní,
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začal unášet směrem k Atlantskému oceánu.

Nedaleký Hillsborough ve státě New Jersey dopadl ve středu ještě
hůře, dosáhl 486 a překonal vlastní rekord státu. AQI jde pouze do
500.

New York byl v úterý také hodnocen jako nejznečištěnější město, i
když za normálních povětrnostních podmínek se stěží dostal do
první tisícovky.

Kanadský premiér Justin Trudeau popsal ničivý požár jako „ nejhorší
sezónu lesních požárů, jakou jsme kdy měli v celé zemi “. Shořelo
více než 9,4 milionu akrů, což je podle tamního ministra pro
pohotovostní připravenost více než 15násobek desetiletého
průměru, přičemž více než 125 000 lidí bylo nuceno evakuovat.

Za New Yorkem na seznamu nejvíce znečištěných měst jsou Hanoj   
(161), Tel Aviv (156) a Detroit (153).

 
 


